

OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

- 12036** *CORRECCION de erratas de la Orden 522/00024/1982, de 28 de abril, de la Dirección de Enseñanza del Mando de Personal del Ejército del Aire, por la que se publica la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a examen de ingreso en el Centro de Selección de la Academia General del Aire, Tribunal que ha de juzgar las pruebas y orden de actuaciones.*

Padecidos errores en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 106, de fecha 4 de mayo de 1982, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 11313, donde dice:

- 675. Soldado EA Cobas López, Juan Carlos.
- 675. Soldado (EA) Cobas López, Juan Carlos.

Debe decir:

- 675. Soldado EA Cobas López, Juan Carlos.
- 676. Paisano Cobo Gutiérrez, Pedro José.

Página 11315, donde dice:

- 969. Paisano Fernández Albéndiz, José Luis.
- 969. Paisano Fernández Albéndiz, José Luis.

Debe decir:

- 968. Paisano Fernández Alarcón, Pedro Manuel.
- 969. Paisano Fernández Albéndiz, José Luis.

Página 11316, donde dice:

- 1.168. Paisano García Caballero, Juan Miguel.
- 1.168. Paisano García Caballero, Juan Manuel.

Debe decir:

- 1.168. Paisano García Caballero, Juan Manuel.
- 1.169. Paisano García de Carellán Murcia, Ricardo.

M^o DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

- 12037** *RESOLUCION de 1 de abril de 1982, de la Junta del Puerto de la Luz y Las Palmas, por la que se publica el resultado del sorteo, composición del Tribunal y fecha de comienzo de las pruebas selectivas restringidas para cubrir una plaza de Comisario, vacante en este Organismo.*

De conformidad con lo establecido en los apartados 5.1, 6.3 y 6.5 de la convocatoria para la provisión de una plaza de Comisario, convocada por esta Junta del Puerto de la Luz y Las Palmas, con fecha 21 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» número 173), se comunica a los señores concursantes admitidos a las pruebas selectivas, que celebrado el oportuno sorteo para determinar el orden de actuación de las mismas, ha dado el siguiente resultado:

- Primero.—Ruiz Robayna, Francisco (DNI 42.428.237).
- Segundo.—Rodríguez Ventura, José Antonio (DNI 42.427.997).
- Tercero.—Guerra Torres, Manuel (DNI 42.821.349).

Asimismo se hace saber que el Tribunal examinador que ha de juzgar dichas pruebas selectivas estará formado por:

- Presidente: Bittini Delgado, Rafael; suplente: Bordes Martín, Armando.
- Director del Puerto: Navarro Miñón, Fernando; suplente: Fernández Melle, Fernando.
- Secretario: Carrere Carrasco, Federico; suplente: Rossifol de Zagránada, Manuel.
- Vocal en representación de la Subsecretaría del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo: Mayo Fernández, Juan José; suplente: Pérez Afonso, Carmelo.

Vocal en representación de la Dirección General de la Función Pública: Pérez Llombet, Carlos; suplente: Regidor Sendín, Antonio.

Por último se informa que las aludidas pruebas tendrán lugar en las oficinas de esta Junta del Puerto, calle Explanada de Tomás Quevedo, sin número, el dieciseisavo día hábil, contados desde el siguiente al de la publicación de esta convocatoria, a las nueve horas de la mañana, debiendo venir el concursante provisto del documento nacional de identidad.

Las Palmas, 1 de abril de 1982.—El Presidente, Rafael Bittini Delgado.

- 12038** *RESOLUCION de 11 de mayo de 1982, del Tribunal que ha de juzgar las pruebas selectivas para cubrir tres vacantes de la Escala de Traductores Taquimecanógrafos del Centro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, por la que se convoca a los opositores para su presentación y realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas.*

Se cita a los señores opositores a las plazas de la Escala de Traductores Taquimecanógrafos, convocadas mediante Resolución de 9 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 17 de agosto), para efectuar su presentación ante este Tribunal y realizar el primer ejercicio de las pruebas selectivas, el día 15 de junio de 1982, a las nueve horas, en el Centro de Estudios y Experimentación de Puertos y Costas «Ramón Iribarren», calle Antonio López, número 81.

Madrid, 11 de mayo de 1982.—El Presidente, Arturo Aguado Gallego.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 12039** *ORDEN de 29 de abril de 1982 por la que se nombra la Comisión especial del concurso de traslado de la cátedra de «Botánica» de la Facultad de Biología de la Universidad de Barcelona.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en el artículo 5.º de la Ley de 24 de abril de 1958,

Este Ministerio ha resuelto nombrar la Comisión especial que emitirá propuesta para resolución del concurso de traslado anunciado por Resolución de 1 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 17) para provisión de la cátedra de «Botánica» de la Facultad de Biología de la Universidad de Barcelona, que estará constituida en la siguiente forma:

Presidente: Excelentísimo señor don José Oriol de Bolos Capdevila.

Vocales: Don Bartolomé Casaseca Mena, don Arturo Caballero López, don Juan Antonio Seoane Camba y don Salvador Rivas Martínez, Catedráticos de las Universidades de Salamanca y Complutense el primero y cuarto, y de Barcelona los otros dos.

Presidente suplente: Excelentísimo señor don Ricardo Sánchez Tames.

Vocales suplentes: Don Emilio Fernández-Galiano Fernández, don Ramón Margalef López, don Fernando González Ber-nández y don Juan Ruiz Torre, Catedráticos de las Universidades Complutense, Barcelona y Autónoma de Madrid, respectivamente, y de la E. T. S. de Ingenieros de Montes de Madrid el cuarto.

Los Vocales de esta Comisión especial figuran nombrados en el orden que señala el mencionado artículo 5.º de la Ley de 24 de abril de 1958.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 29 de abril de 1982.—P. D. (Orden ministerial de 27 de marzo de 1982), el Secretario de Estado de Universidades e Investigación, Saturnino de la Plaza Pérez.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Universitaria y Profesorado.